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Svenska ungdomslandslaget i SQHA har varit i Frankrike och tävlat i European Youth Cup mot övriga ungdomslag i Europa. Totalt var 8 lag med och Sverige landade på en 5;e plats. Det var stenhård konkurrens. 
Dala Western Riders som även var sponsorer hade 2 ungdomar med Selina Nilimaa-Pettersson, 15 år från Vansbro och Anna Olsson, 17 år från Insjön. Lagets 5 hästar åkte i en hästbuss från Växsjö. 
Lagets hela uppsättning; Annie Johansson, Matilda Källström, Selina Nilima Pettersson, Benjamin Pettersson (reserv), Anna Olsson, Emma Strandberg and Victor Kvarnström (reserv). Coaches: Moa Nyman and Josefin Odeberg
Selina plockade poäng i alla sina klasser utom i trailen. Efter tävlingarnas slut stannade Selina kvar i Frankrike på Kings Valley Ranch som beridarelev. Följ gärna hennes blogg; nouw.com selinanilimaa
Resultat;
Horsemanship: Emma Strandberg 10 med score 85
Benjamin Petersson med Anutherplayer och Anna Olsson med Starlights Kelly Kitt gjorde en stark insats med räckte tyvärr inte till placering
Pleasure; Ett lag bestående av bara reiningryttare har svårt att slå sig igenom bland de långbenta hästarna ute i Europa men både Emma och Annie gjorde ett grymt jobb!
Ranch Riding; 3 grymma ritter!
Anna Olsson scorade 68 & 70
Annie Johansson scorade 70,5 & 73
Selina Nilimaa-Pettersson scorade 71 & 74,5
Detta räckte tyvärr inte till placering för Annie och Anna men Selina fick en 8;onde plats.
Hunter under Saddle: Även i denna klass var det stenhård konkurrens. Trots att våra ryttare gjorde sin bästa Hunter Under Saddle hittills i karriären så räckte det tyvärr inte till.
Hunt Seat EQ: 5;e plats Selina Nilimaa-Pettersson och QC Chex
Sverige låg som nummer 4 på rankingen med Tyskland i topp, Italien som tvåa och Danmark som trea.
Showmanship; 10;e plats Emma Strandberg och Jacs Double Doc
Trail; Tre duktiga ryttare, en liten miss gjorde att vi inte lyckades ta oss till topp 10. Stenhård konkurrens (vinnaren i klassen scorade 80 p)
Western Riding; 7;e plats Selina Nilimaa Pettersson och QC Chex
6;e plats Annie Johansson och Dragon B Peponita
Reining; 10;e plats Selina Nilimaa Pettersson och QC Chex
Anna och Benjamin gjorde fina ritter men räckte inte till topp 10 placering.
BRONS; Annie Johansson och Dragon B Peponita
Detta är ett bra exempel på vilken enorm konkurrens det är här nere! Vi är otroligt stolta över våra ungdomar som har presterat så bra!
Första året på 10 år som SQHA har ett lag på European Youth Cup och totalt placerade sig laget på en 5;e plats av totalt 8 lag.
Stort grattis till alla ungdomar!
